

# «Лучшие люди»

Международная энциклопедия

## ГОРОДСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА №1 УПРАВЛЕНИЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ АКИМАТА ЖАМБЫЛСКОЙ ОБЛАСТИ



**Адрес:**

080012, Республика Казахстан, Жамбылская область, г. Тараз, ул. Сулейменова, д. 4

**Телефоны:**

(726)2-45-63-19

Саурбаев Толенбек Камбарбекулы, главный врач ГКП на ПХВ «Городская поликлиника №1». Отмечен грамотами Министерства здравоохранения РК, областного управления здравоохранения, акимов области и города, партии «Нур Отан». Обладатель сертификата конкурса «Руководитель - 2014». Кандидат медицинских наук.

**Страна:** Республика Казахстан

**Регион:** Жамбылская область

**Город:** Тараз

**Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от:** 08.07.2015

**Энциклопедия:** БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

**Раздел:** Медицина и здравоохранение

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Таразская городская поликлиника №1 на протяжении двух последних лет становится обладателем сертификата «Лидер отрасли». И это свидетельство плодотворного труда всего коллектива и руководителя медицинского учреждения. Ведь завоевать такое звание не просто!

Лечебное заведение заботится не только о своей выгоде, а делает огромный вклад в развитие здравоохранения области, осуществляя социальные программы, создавая дополнительные рабочие места, развивая новые технологии, внедряя инновации. Потому, лидером в области здравоохранения Городская поликлиника №1 стала не случайно. Её порядковый номер отражает лидирующие позиции: в оснащении, в подготовке кадрового состава, в управленческой стратегии.

Главный врач ГКП на ПХВ «Городская поликлиника №1» - Толенбек Камбарбекулы Саурбаев. Он - человек, который посвятил себя служению медицине. Окончил Алматинский государственный медицинский институт по специальности «Лечебное дело». На протяжении пяти лет, с 1974 по 1979 год, работал терапевтом в Джувалинской центральной районной больнице. В 1979 году был назначен заведующим приёмным отделением Жамбылской областной больницы. На протяжении года возглавлял сельскую врачебную амбулаторию Чайкурук. 26 лет работал в областном отделе здравоохранения - главным специалистом, начальником лечебно-профилактического отдела. Затем занимал должности первого заместителя начальника департамента здравоохранения акима области, главного терапевта области, начальника отдела организации медицинской помощи. С 2009 года был заместителем начальника управления здравоохранения акимата Жамбылской области.

Вот уже три года Т.К. Саурбаев возглавляет Таразскую городскую поликлинику №1. Его вклад в здравоохранение области переоценить не возможно. При его непосредственном участии в области функционируют 14 центров здоровья, 2 молодёжных центра, 216 школ здоровья, в том числе 85 артериальной гипертензии, диабета, бронхиальной астмы. Все это важные «боевые единицы» в деле оздоровления казахстанцев, профилактике и лечении опасных болезней.

Много сил и времени Толенбек Камбарбекулы уделяет организации труда в поликлинике, её программному развитию. Ведётся работа по трудоустройству молодых специалистов, в том числе и в сельской местности. Чтобы пациенты больницы могли получать качественное, эффективное лечение, своевременную диагностику заболеваний. Не смотря на отдалённость населённых пунктов от поликлиники.

Забота о людях - прежде всего. В этом направлении руководство Республики, в лице президента, так же неустанно работает. С 2010 года в соответствии с Посланием Н.А. Назарбаева в больнице функционирует передвижной медицинский комплекс, а с 2012 - в Шуском и Таласском районах.

Для оперативности возобновлена работа санитарной авиации для оказания экстренной медицинской помощи жителям отдалённых районов области. В настоящее время есть два самолёта и пять реанемобилей.

Кроме того, в областном перинатальном центре открыто отделение неонатальной хирургии, где работают врачи высшей квалификационной категории, прошедшие обучение в лучших медицинских центрах Израиля и Санкт-Петербурга. Отделение оснащено современным оборудованием, что дает возможность проводить операции новорожденным с патологиями.

Здравоохранение - не просто выявление и лечение болезней, это и целый спектр медико-социальных вопросов, решением которых успешно занимается коллектив Городской поликлиники №1 и его руководитель, проводя грамотное эффективное лечение, своевременную диагностику, эффективную профилактику, тем самым улучшая качество жизни казахстанцев.

